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Загальна 
інформація

Бухгалтерська звітність - кінцевий продукт 
бухгалтерського обліку.

Було б добре, якщо б усі розуміли бухгалтерську звітність, але
існують складні господарські операції які не завжди можна
представити в загальнодоступній формі. Тому, якщо Вам важко
аналізувати фінансову звітність, то підходьте до цього, як до
звіту іноземною мовою. Щоб зрозуміти – потрібна відповідна
підготовка та час на вивчення. Простіше кажучи, необхідно
формувати інформацію так, щоб вона була максимально
зрозумілою для Вас.
Ключовий критерій цінності підготовленої інформації – її

достовірність для прийняття ефективних управлінських
рішень.



1 Перш ніж обрати дисципліну дайте відповідь на такі питання:

3
Які знання я хочу отримати?

4
Які навички я хочу засвоїти?

Де я зможу використати отримані знання та придбані навички?

2

Мене цікавить…



підготовка фахівців, здатних розв’язувати професійні
завдання, зумовлені спроможністю аналізувати положення
основних законодавчих та нормативних актів, якими
регламентується формування бухгалтерської звітності;
вивчення складу, структури, змісту та порядку складання і
подання бухгалтерської звітності. Особлива увага приділяється
фінансовій звітності, яка є основою створення системи
розкриття інформації про результати діяльності підприємств.
Навчитися застосовувати на практиці теоретичні знання
щодо складання встановлених форм звітності та розуміння
сутності показників звітності і використання їх для прийняття
відповідних управлінських рішень.

Мета 
дисципліни:



Детальніше…

Вивчення дисципліни дозволить вам:
знати: принципи побудови та якісні характеристики фінансової
звітності; основні інформаційні потреби користувачів фінансової
звітності; сутність показників фінансової звітності; структуру,
порядок складання і подання фінансової звітності;
взаємозв’язок показників різних форм фінансової звітності;
вміти: використовувати положення нормативно-правових
актів, які регламентують порядок складання бухгалтерської
звітності; підготовлювати необхідну інформацію та складати
форми бухгалтерської звітності; перевіряти узгодженість
окремих показників фінансової звітності.



Зміст 
дисципліни

Тема 1. Поняття та призначення звітності підприємства.
Тема 2. Фінансова звітність, її сутність та значення.
Тема 3. Заключні роботи перед складанням фінансової звітності та
основні етапи її підготовки.
Тема 4. Склад, структура та порядок складання Балансу (звіту про
фінансовий стан).
Тема 5. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) та
порядок його складання.
Тема 6. Звіт про рух грошових коштів та особливості його складання.
Тема 7. Порядок складання Звіту про власний капітал.
Тема 8. Склад та порядок складання Приміток до річної фінансової
звітності.
Тема 9. Виправлення помилок у фінансовій звітності і внесення змін
до показників фінансової звітності.
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